NCIINT U3 JIABOPATOPNIJCKNX BEXBU 13 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE

14. centembap 2025.

Hanomene. Mcnur tpaje 150 MunyTa u panu ce camocranHo. Huje no3BosbeHO HamymTame cane 60 MUHYTa OJ NOYETKa HCIUTA.
[TucaT MCKIBYYMBO XEMHjCKOM OJIOBKOM. /l03BOJbeHA je yrmoTpeba caMo oBOra namupa, Koju ce Ha Kpajy ucrnuTa Mopa npegatu. Huje
JI03BOJbEHA ynoTpeda KankynaTopa. KoHauHe oAroBope u TpaskeHa u3Bohema ymucatu y onroapajyhe kyhune, yuprartu y nujarpame
WM 3a0KpyxuTH nonyhene oarosope. Onrosopu 6e3 u3Bohema ce nehe nmpuszHaru. Kopucturu ce Genunama u nojehunom nucra 3a
KOHIIETIT. JacHO Ha3HAYMTH PeIHHU Opoj MHUTama Ha KOje Ce OJTOBOP HITH KOHIEeNT ogHoce. CBako nmuTame Hocw 1o 10 moeHa.

TOJALIN O KAHAMJATY (nonymaBa KaHIUIAT) YKyIHO
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1.V xomy cranHe cTpyje Ha cimuum je R =19Q, R, =24Q u R; =12 Q). V3pauyHaTn y KOM OIIcery Tpeba na Oyne yHyTpauima
OTIIOPHOCT R, pEaJHOr aMIepMeTpa Kako O NMOKa3MuBao CTPYjy Koja oAcTyma Mame o 10% ox cTpyje Kojy OM Ha HBerOBOM MECTY

MOKa3MBao WCATHH amrepmerap (y OJHOCY Ha UCTH peepEeHTHH CMeD).

2. Mpexa Ha CIMLH je 1e0 KoJla CTalHe cTpyje. Ako cy nosHath [, =60 mA, R=3kQ u G=3mS, y npuioxenu rpagux yupraTu

CTPYjHO—HAIOHCKY KapaKTepUCTUKY [ (U ), 3a ped)epeHTHE CMEPOBE /1aTe Ha CIIUIIH.
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3.Mpexa N caunmeHa je O OTIOPHHKA U TEHEpAaTOpa CTajHe cTpyje. Mpeska je noBesaHa ca MOTCHUMOMETPOM R, M HICAIHUM
BoxrrMeTpoM V, kao Ha cimiy. Kana je otnoproct norenuuomerpa R =12 k€, Bonrmerap nokasyje Hanon Uy, =21V, a kaza je
OTIOPHOCT HOTeHUUoMeTpa R, =2KkQ, BonT™erap nokasyje Hanon Uy, =7 V. (a) Ckuuupatn TeBEHCHOB IeHEpaTop KOjUM Ce

Mpexxa N Moxe eKBHBAJEHTHPATH y ojHOCy Ha Tauke | u 2. (0) W3pauynaru napamerpe Tor TeBeHEHOBOT reHepaTopa.

(a) (6)

+

N —p R U,




4.V Kofy CTalHe CTpyje Ha clMuM je R =R, =R, =R, = R, a u3MepeHa je cHara HJIeajlHOT HallOHCKOT re’eparopa, P, =400 mW .
HWspadynaru cHare oTnopHuka: (a) R, (6) R,,(B) R,,(r) R, u(n) R;.

(a) (©) (8) (r) (m)

5.Kaza je peHa Be3a KaleMa M OTIOPHHMKA NPHKJbYYeHa y KOJO TNPOCTONEPHOIMYHE CTpYyje, KpykHe ydectaHocTH o =10"s™",
UJICaHH BONTMETAp M MJEaJHH aMIlepMeTap ca ciuke (y peXkuMy 3a Mepeme HaM3MEHWYHHMX CHrHana) mokasyjy Uy, =7,5V u
1,, =300 mA . Kazna je Ta peaHa Be3a IpHUK/bydeHa y KOJIO CTalHE CTpYje, UCTU HJICAIHU BOITMETAp U HICallHU aMIlepMeTap ca

cirke (y peXXKUMY 3a MEpeme jeAHOCMEPHHX curHana) nokasyjy Uy, =3V u [,, =200 mA . M3padyHaTi HHAYKTHBHOCT Kajema.

6. HaroH macWBHOT NpHWjeMHHKa je MPOCTONEpHOIUYaH, yuecTaHocTH f =5MHz. Y ogHocy Ha pedepeHTHE cMepoBe ca CIHKE,
HAIOH NPHjeMHHKa je HyJla U Olana y TpeHyTKy f, =1/15 s, a cTpyja npHjeMHHKa TOCTIKE CBOjy MUHUMAJIHY BPEAHOCT y TPEHYTKY

t, =1/12 ps . Ako je nmo3Hara NpuUBHMHA CHara NpujeMHuKa, S =6 VA , uspadyHary (a) akTuBHY 1 (0) PeakTUBHY CHAry HPHjEeMHHUKA.

(2)
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7. (a) Hauprartu enekTpuuHy ImeMy Mpeke Koja je IPOITyCHUK HUCKHX yYECTaHOCTH, a CacTOjU Ce O jeJHOT OTHOPHUKA R W jeaHor
kanema L . (6) Hanmcatn mu3pa3 3a npeHocHy pyHkimjy 7' (m) TE MPEKE, Tj. KOMMYHUK e(EKTUBHUX BPEJHOCTH M3J1a3HOI HanoHa U,

U ynasHor HanoHa U, . (B) OzpesnTyu u3pas 3a Kpy»KHY y4eCTaHOCT ), IpHu Kojoj je T ((oo) = 1/ J2.
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OAI'OBOPU HA IIMTAKBA CA UCIIUTA 13
JIABOPATOPUICKUX BEXBU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE
OJPKAHOLI" 14. CEIITEMBPA 2025. TOAVHE

1. R <3Q.
2. TpakeHu rpaduk NPUKa3aH je Ha CIUIIN.
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() (6) R, =8kQ, E, =35 V.

4.(a) B=250mW, (6) L =90mW, (8) B =10mW, (r) B, =10mW u (1) P, =40 mW.
5. L=2mH.

6.(a) P=3W, (6) Q=-33var.
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« PE3VIITATHU UCIIMTA BUKE OBJABJBEHU O 21. CEIITEMBPA V 21.00 HA
CAJTY 3A OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE.

« YBUIA Y 3AIATKE JE 22. CEIITEMBPA O/] 11.00 1O 11.30 ¥
JIABOPATOPUINA 95a.

Ca npenmera JIABOPATOPUIJCKE BEXBE N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE



